
ðÒÉÍÅÒ ×ÓÔÕÐÉÔÅÌØÎÏÊ ÒÁÂÏÔÙ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ
ÄÌÑ ÐÏÓÔÕÐÁÀÝÉÈ × ×ÏÓØÍÏÊ ÆÉÚÉËÏ-ÈÉÍÉÞÅÓËÉÊ ËÌÁÓÓ

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ
(

73 − 35
)(27−53).

2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: ((0; 001x+ 2) : 0; 3) · 0; 01) − 11; 2 = 22; 2.
3) òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ 4a2 + 27bc− 18ab− 9c2.
4) ÷ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÅ ABC ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ AB ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ D, Á ÎÁ ÓÔÏÒÏÎÅ

AC ×ÚÑÔÁ ÔÏÞËÁ E. ðÒÉ ÜÔÏÍDE||BC ÉDE = EC. îÁÊÄÉÔÅ ∠ABC,
ÅÓÌÉ ∠BAC = 55◦ É ∠BCD = 25◦.
5) ðÅÛÅÈÏÄ, ÉÄÕÝÉÊ ÉÚ ÄÏÍÁ Ë ÖÅÌÅÚÎÏÄÏÒÏÖÎÏÊ ÓÔÁÎÃÉÉ, ÐÒÏÊÄÑ ÚÁ

ÐÅÒ×ÙÊ ÞÁÓ 3 ËÍ, ÒÁÓÓÞÉÔÁÌ, ÞÔÏ, Ä×ÉÇÁÑÓØ Ó ÔÁËÏÊ ÓËÏÒÏÓÔØÀ, ÏÎ ÏÐÏÚÄÁÅÔ
Ë ÐÏÅÚÄÕ ÎÁ ÐÏÌÞÁÓÁ. ðÏÜÔÏÍÕ ÏÓÔÁÌØÎÏÊ ÐÕÔØ ÏÎ ÐÒÏÛ£Ì ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 5
ËÍ/Þ É ÐÒÉÛ£Ì ÚÁ 30 ÍÉÎÕÔ ÄÏ ÏÔÈÏÄÁ ÐÏÅÚÄÁ. ëÁËÏ×Ï ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ ÄÏÍÁ
ÄÏ ÓÔÁÎÃÉÉ?
6) ïÔ ÐÒÑÍÏÕÇÏÌØÎÉËÁ ÏÄÎÉÍ ÐÒÑÍÏÌÉÎÅÊÎÙÍ ÒÁÚÒÅÚÏÍ ÏÔÒÅÚÁÌÉ Ë×Á-

ÄÒÁÔ. ïÔ ÜÔÏÇÏ ÅÇÏ ÐÅÒÉÍÅÔÒ ÕÍÅÎØÛÉÌÓÑ ÎÁ 20%. á ÎÁ ÓËÏÌØËÏ ÐÒÏÃÅÎÔÏ×
ÕÍÅÎØÛÉÌÁÓØ ÅÇÏ ÐÌÏÝÁÄØ?
7) äÅÓÑÔØ ÄÒÕÚÅÊ ÐÏÓÌÁÌÉ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ óíó: ËÁÖÄÙÊ ÐÏÓÌÁÌ ÐÏ ÏÄÎÏÍÕ

óíó ÒÏ×ÎÏ ÐÑÔÉ ÄÒÕÚØÑÍ. íÏÖÎÏ ÌÉ ÕÔ×ÅÒÖÄÁÔØ ÎÁ×ÅÒÎÑËÁ, ÞÔÏ ËÁËÉÅ-ÔÏ
Ä×ÏÅ ÐÏÓÌÁÌÉ óíó ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ?
8) ëÁËÉÅ Ä×ÕÚÎÁÞÎÙÅ ÞÉÓÌÁ Õ×ÅÌÉÞÁÔÓÑ × 8; 5 ÒÁÚ, ÅÓÌÉ ÍÅÖÄÕ ÉÈ ÃÉÆÒÁ-
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